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OpraHu3aunmoHHO-MeToANYEeCKMNE YKa3aHUA

B koHTponbHyto paboTty Ne 1 BknoyeHbl 8 3agaHui no nuHenHoun anrebpe,
aHanuTM4ecKou reoMeTpumn, BBe4eHUIO B MateMaTnydeckun aHanus, gudde-
peHunanbHOMY UCYUCTIEHUIO PYHKUNN OOHOW N HECKOJSTbKUX NEePEMEHHbIX.

Hymepauna 3agad cocTouT U3 OBYX YuCen: nepBoe YUCNo — HOMep 3aja-
HWUS1, BTOpoe (nocne TO4YkM) — HOMEp BapuaHTa.

[MpaBuna oopMIeHNst KOHTPONbHOWM PaboThbl:

1. KoHTponbHasi paboTa BbINOMHAETCA B OTAENbHOW, TOHKOW YY4EHUIECKOM
TeTpaan C OTYEPYEHHbLIMU MONAMU;

2. Ha obnoxke obsizatenbHO fommkeH 6bITb ykasaH wudp (Homep 3a4veT-
HOW KHUXXKN);

3. KoHTponbHasa paboTa BbINOMHAETCA CTYAEHTOM B COOTBETCTBUA.CO CBOMM
BapuaHTOM, KOTOPLIN onpeaendeTca ABYMA nocnegHnmMm uudppamm wngpa;

4. Kaxxgoe 3agaHue HayMHaeTcd Ha HOBOW CTpaHuue C obsizaTernbHOM 3a-
MNCbLIO ero NofnHoro ycrnosud. Ecnu 3agada umeet obLLy-OpMynMpPOBKY, TO
ee yCcrnoBue MnepenncbiBaloT, 3aMeHsas obuime AaHHble KOHKPETHbIMU, COOT-
BETCTBYHOLLMMU HOMEPY BapunaHTa;

5. PeweHuns Bcex 3agaHUn SOSMKHbI ObITb NOAPOBHBIMULM aKKypaTHbIMMU,
cogepxaTtb A0CTaTOYHblEe NOSACHEHUS, HEODXOAMMBIE PUCYHKMN N Tabnuubl;

6. 3aBepliaeT paboTy CNUCOK MCNOMb3yeMon NUTepaTypbl U POCNUCH CTY-
OEHTa;

7. Tlocrne peueHauu ncnpasrieHnsi B TEKCTE paboTbl HeA4ONyCTUMBI;

8. WcnpasrneHne ownbokK, yKasaHHbIX PELIeH3EHTOM, BbIMOSHAIOT B TOW Xe
TeTpagu nocne pocnucu cTyaeHTa.

KoHTponbHble Bonpocbl.Kypca «Bbiclwaa matemaTtukar
| cemecTp

1. Onpegenutenun, Ux CBOMCTBA N BbIYMCIIEHME.

2. PeweHune cuctem nuHemHsix _anrebpanyeckmx ypaBHEHUN Mo dpopmy-
nam Kpawmepa.

3. Matpuupbl. Onepaunn.Hag maTpuuamu.

4. ObpaTtHasa maTtpuuya. MatpuuHbin MeTod peleHust CUCTEM JIMHENHbIX
anrebpandeckmx ypaBHeHUNA.

5. PaHr matpuubl. MeTop Naycca pelueHns cuctem nuUHenHblx anredpau-
YeCKNX ypaBHEHUI:

6. Cucrtembl IMHENHBLIX OOHOPOAHbLIX YPaBHEHUN.

7. BekTopblyJivHeNHbIe onepaunn Hag HUMMN.

8. JlMHenHas 3aBUCMMOCTb U HE3aBUCMMOCTbL BEKTOPOB. basuc.

9. [ekapToBa cuctema koopauHaT. KoopanHaTbl BekTOpa. Ycnosue Kon-
NMHEapHOCTUBEKTOPOB.

10. CkansipHoe npousBeaeHne BEKTOPOB, €ro CBOMCTBA, BblYUCIEHNE, NPU-
NOXXEHUS. YCnoBmsa OpTOroHaribHOCTU BEKTOPOB.

11.BekTopHOEe npousBeaeHVe BeKTOpa, ero CBOMCTBA, HaxOXaeHue, npu-
NoXeHus1.

12.CmellaHHOe npou3BefeHNe BEKTOPOB, €ro BblYMCEHME, NPUITOXKEHNS.
YcnoBusi KOMMaHapHOCTN BEKTOPOB.

13. Paguyc Bektop. [NonapHasi cuctema KoopauHar.

14.JlnHenHbIn onepaTtop. MaTtpuua nuHenHoro oneparopa.

15. CobcTBEHHBIE 3HAYEHNSA N COBCTBEHHbLIE BEKTOPLI FIMHEMHOrO oneparopa.

16.Mpssmas Ha NNOCKOCTH.
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17.KpunBasi BToporo nopsigka. E€ xapakrepuctuku.

18.T1nockocCTb.

19.Tpsimas B npocTpaHcTBe. BaanmHoe pacnonoxeHne OBYX NPAMbIX.

20.B3anmHoe pacnonoxeHne npssmMoun 1 NNOCKOCTN.

21.lloBepxHOCTN BTOPOro nopsgka.

22.lNoHATe yHKUMKM OOHOW nepeMeHHON. dnemMeHTapHble yHKunK. An-
rebpanyeckme pyHKUMW.

23.lpenen yucnoson nocnegoBaTenbHOCTU. CBOMCTBA CXOOALLMXCA MO-
cnegoBaTenbHOCTEN.

24.Yucrno e.

25.TlepBbIv 1 BTOPOW 3amMedaTernbHble npeaensl.

26. beckoHeYHO mManble U 6eCcKOHEYHO bonbLlune YHKLMUA N X CBOMCTBA.

27.2KBMBArNEHTHbIE OECKOHEYHO Marnble QYHKUUK, <UX MNPUNOKEHUA K
HaXOXXAEHWUIO Npeaenos.

28. HenpepbIBHOCTb (PyHKLMN. TOYKMN pa3pbiBa.

29. CBouncTBa (PyHKUNIN HENPEPDBIBHBLIX B TOYKE U HEMPEPLIBHBIX HA OTPE3KeE.

30. NMpounssogHast pyHKUMN. Ee reomeTpmnyeckum 1 MEXaHNYECKUIA CMbICHbI.

31.MpaBuna gnddepeHunpoBaHna 1 Tabnnuanpon3BoaHbIX.

32.lMpounssogHble 0OpaTHOM PYHKLUUK U HESIBHO 3agdaHHon. Jlorapudpmuye-
CKasi MpoOn3BOAHas.

33. AndbpepeHunan QyHKUNKN, ero reoMeTpUNMecKnin cmbicr. MHBapuaHT-
HOCTb (popMbl AnddpepeHumana.

34.lNpounssogHble 1 gudepeHunansl BbICLUUX NOPSOKOB.

35. ndbpepeHumnpoBaHne napameTpnyeckn 3agaHHoN OyHKLMN.

36. Teopema depma. Teopema Posins.

37.Teopema Kowun. Teopema JlarpaHxa.

38.lNpasuno Jlonutans.

39. dopmyna Tennopa ¢ octaTovHbIM YrieHoM B chopme NeaHo u JlarpaHxa.

40.PasnoxeHne no dopmyne™ Tennopa dyHKUMA €%, sinx, CcosX,
In(1+x), (1+x)*.

41.Ycnosmss MOHOTOHHOCTMIPYHKLN.

42.Heobxoanmoe npoCTaTo4HbIe YCOBUS 3KCTPEMYMA.

43. BbInyknocTb yHKUMN. Toykun nepernda. Heobxoanumble 1 OCTaTOYHbIE
YCOBMS CyLLLeCTBOBaHUS TOYKMN nepernba.

44. AcumnToTbl rpadurka OyHKLMN.

45. BekTop-PyHKumMa ckanspHoro aprymeHTa. KacatenbHas u HopmaribHas
NIOCKOCTb K'Fogorpady. KpmBnsHa Kpmson.

46. DyHKMUA "HECKOSTbKMX nepemeHHbIX. [peen v HenpepbiBHOCTb (OYHK-
LM HECKOABKNX MEPEMEHHbIX.

47.YacTHble Npon3BOAHbIE, X FEOMETPUYECKNA CMbICIT.

48. lonHbin anddepeHuman yHKLMN HECKONBbKNX NEePEMEHHbIX.

49. ndpdepeHumpoBaHne HEABHbLIX U CIOXHbIX OYHKLUNA.

50.YacTHble nponsBoaHble 1 andpdepeHunansl BbICLUMX NOPSAKOB.

51.KacaTenbHasi NfIOCKOCTb M HOpMarb K MOBEPXHOCTM.

52.J1oKkanbHbIN IKCTPEMYM (PYyHKUMM OBYX nepeMeHHbIX. Heobxogumble u
AOCTaTOYHbIE YCINOBUS.

53.YcnoBHbIN akcTpemyM. MeTog MHOXUTENen JlarpaHxa.

54.MeTo4 HaMMeEHbLUUX KBaApaToB.



KoHTponbHasa pabota Ne1

3adaHue 1. B 3agayax 1.1-1.30 npoBepuTb COBMECTHOCTb CUCTEMbI M-
HENHbIX YpaBHEHUI 1 B Clly4ae COBMECTHOCTU PEeLUNTb ee TpeMsi cnocobamu:

1. no cpopmynam Kpamepa;
2. metogowm [aycca;

3. MaTpUYHbLIM MEeTOLOM (C MOMOLLIbIO 0OpaTHOM MaTpULLbl).

10.

13.

16.

19.

22.

25.

28.

2x -3y -5z =1,
3X+y—2z=-4,
X—2y+2z=5.
2x -y +3z =1,
X+2y+z=2_,

4x -3y -2z =-1.

X-3y+z=2,
2X+y+3z=3,
2x-y-2z=28.
X—2y+z=4,
2X+y+3z=25,

2Xx+3y—z=2,
X+2y+3z=0,
X—-y—-2Z=6.
2x -3y +z=3,
X+Yy-—2z=4,

X+y—-2z=1,
2x+3y+z =0,
X-2y-z=T.
X+Yy+2z=-1,
2X £ y4 22 =4,

X+y—z=1,

8X+3y—-6z=2,
4x +y -3z =3.
3X—y+2z=1,
2X+Yy+3z=4,
X—2y+5z=3.

3x+4y+z=-2.

3x-2y+6z=0.

4x +y=*4z =-2.

11.

14.

17.

20.

23.

26.

29.

2x+3y—-z=2,
X—y+3z=-4,
3x+ 5y =4.
2Xx-y+3z=3,
X+2y+2z=2,
x-3y+4z=-1.
4x +3y -2z =-1,
3X+y+z=3,

X -2y -3z =_28.
3X+y—2z=1,
X—2y+3z=75
2x+3y«z'=-4.
(X + 5y ~z=-1,
2X +Y=27 =17,
x—-4y+z=0.
3X—-2y+2z=3,
2X+Yy—2z=-5,
5X-y+3z=4.
(x +2y -4z =0,
3X+y—-3z=-1,
2X—-y+5z=23.
3X+4y+2z=-1,
2X -y —-3z=-5,
x+95y+z=0.
2X—-y+5z=1,
X—-3y+z=-2,
2Xx+y—-z=3.
4x -3y -2z =2,
3X+y—z=2,
2x+5y +3z=5.

12.

15.

18.

21.

24.

27.

30.

SX -2y +z =1,
2X + Yy +.27'=6,
X—3y=z=-5.
X <3y —z=,
2x+Yy+z=—7,
2x—y=3z=5.
3X +3y+2z=-1,
2X+y—-z=3,
X—-2y-3z=4.
3X+Yy+2z=-4,
X—-2y-z=-1,
2x+3y+2z=0.
3X+2y—z=3,
X—y+2z=-4,
2x+2y+z=4.
2x-3y+3z=0,
X+y—-2z=-7,
X—2y+3z=3.
X+2y—-z=2,
2x-y-3z=-1,
3x+3y+z=3.
X—4y -2z = -5,
3X+y+2z=25,
3x -5y -6z =-8.
X+y—2z=0,
3X-y-z=1,
5x -3y +z=>5.

N

3X+y+z=4,
12X+ 3y -2z =5,
Xx—-4y -2z =-3.
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3apaHme 2. B 3apavax 2.1-2.30 paHbl BepwuHbl TpeyronbHuka ABC:
A(x1,y1), B(x2,y2), C(x3,ys). Hantu:
NPOEKLUMI0 BEKTOpa AB Ha BEKTOP BC;
nnowaab TpeyronbHuka ABC;
ypaBHeHMe CTOpOHbI AB;
ypaBHeHue BbicoTbl CH;
ypaBHeHue meanaHol AM;
ypaBHeHMe npsimoun, npoxogsuen 4vepes BepwuHy C napannensHo
CTOpOHe AB;
7. paccTtosaHue ot Toukn C go npsimon AB;
8. coenartb YepTex.

ONAWN S

A B C A B C
21, [(-2:4), | (3:1), | (10;7). 22.[(-5;7), [(0;-10), | (4;12).
2.3.[(-12:-1), | (7:-12), | (11:20). 2.4.(-10,9), T2.0), |(6;22).
25.[(0:2), |(12:-7), | (16;15). 26. L(9:6) | (3:-3), |(7:19).
2.7.1(1;0), | (13;-9), | (17:13). 2.8 (-4:10), (8:1), | (12:13).
29.[(2;5), | (14:-4), | (18:18). 210. €14, | (11;-5), | (15:17).
211.1(-2.7), | (10:-2), | (8:12). 212.[(-6:8), | (6:-1), |(4:13).
213.[(3:6), |(15:-3), | (13;11). 214.] (-10;5), | (2:-4), | (0:10).
215.| (-4;12), |(8;3), | (6:17). 2.16. [(-3;10), [ (9;1), | (7;15).
217.1(4:1), | (16:-8), | (14:6). 218 | (-7:4), |(5:5), |(3:9).
2.19.](0:3), |(12:6), | (10;8). 220.](-5:9), |(7:0), |(5:14).
221.[(-3;5), | (-2;-8), | (1:5). 222 [(4:-3), |(-1;-4), |(2:6).
223.1(-2.1), | (-4:-3), | (5:4). 2.24.1(3;-2), |(-1:-6), |(5:3).
225 [(2:1), |(-3:-3), | (2:-8). 2.26.1(3:2), |(-1:-6), | (4:-4).
227.1(42), |(-1;-5), (3 5) 2.28.1(-3.1), | (-6;-6), | (2:-5).
229.(3:4), |(-1;3), |(-2=5). 2.30.](-2:4), |(3:3), | (-2:-6).

3apaHme 3. B 3agadvax, 3.1-3.30 paHbl 4eTblpe TOYKM Ai1(X1,Y1,21),
Ax(X2,Y2,22), A3(X3,Y3,Z3)5 Ad(Xa,Y4,24). Hantu:

1. obbem nupamuabl AsA2AzAs;

2. yron mexay-npsmbeiMu A1A2 n A1A4 (B rpagycax);

3. ypaBHeHMe Nnockoctn A1A2As;

4. ypaBHeHUe npamon AsM, nepneHaukynapHom K ninockocTn A1A2As.

31 [Ai(5:-15:4), [A2(9:3;-6), [ As(7;10;-14), [Au(5;1;-3).

3.2. |A4:0), | Ax5:0:-2), |As(3:7:-10), | As(1:-2;1)

34. |A(-1;1;-5), | Ax(3;5;-7), As(1;12;-15), | Asa(-1;3;-4).

)
)
3.3.0AN(B;-6:2), [A2(1;-2,0), | As(-1:5;-8), | As(-3;-4;3).
)
)

3500 Ai(-4:2:-1), [A2(0:6:-3), | As(-2;13:-11), | Au(-4:-4;0).

3.6. [A(0:4:3), |Ax4:81), |As(2:15:-7), | A4(0:6:4).

37. [A1(-2,0;-2), |Ax2:4:-4), | As(0;11:-12), | Aa(-22;-1).

3.8. |A1(3:;3;-3), | A7;7;-5), | As(5;14;-13), | Aa(3;5;-2).

3.9. [Ai(4;-25), [Ax(8:2;3),  [As(6;9:-5), | A4(4;0:6).

)
3.10. | Ai(-5:0:1), | Ao(-4:-2:3), | As(6:2:11), | Au(3:4:9).
341, | A(1:-4:0), | Ax(2:6:2), | As(12:-2:10), | Au(9:0:8).
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3.12. | A1(-1;-2;-8), | A2(0;-4;- As(10;0;2), A4(7;2;0).
3.13. | A1(0;2;-10), | Ax(1;0; A3(11;4;0), A4(8;6;-2).
3.14. | A1(3;1;-2), | Ax(4;1 As(14;3;8), A4(11;5;6).
3.15. | A1(-8;3;-1), | Ax(-7;:1 As(3;5;9), A4(0;7;7).
3.16. | A1(2;-1;-4), | Ax(3;-3 As3(13;1;6), A4(10;3;4).
3.17. | A1(-4;5;-5), | A2(-3;3;- As(7;7;5), As(4;9;3).
3.18. | A1(-2;-3;2), | A2(-1;-5; As3(9;-1;12), A4(6;1;10).
3.19. | A1(-3;4;-3), | Ax(-2;2;- As3(8;6;7), A4(5;8;5).
3.20. | A1(-3;-2;4), | Ax(-4;2;- As(5;0;3), As(-1;3;0).
3.21. | A1(2;-2;1), | A2(-3;0;- As(0;-2;-1), As(-3;4;2):
3.22. | Ai(5;4;1), Ao(-1; As(3;-2;2), A4(-5;54).
3.23. | A1(3;6;-2), | A2(0;2;-3) As(1;-2;0), As(-7:6,6).
3.24. | Ai(1;-4;1), | A2(4;4;0) As(-1;2;-4), A4(-9;7:8).
3.25. | A1(4;6;-1), | Ax(7;2;4) As(-2;0;-4), As(3i1;-4).
3.26. | A1(0;6;-5), | A2(8;2;5), As(2;6;-3), A4(5;0;-6).
3.27. | A1(-2;4;-6), | Ax(0;-6;1), As(4;2;1), Ag(7;-1;-8).
3.28. | A1(-4;-2;-5), | A2(1;8;-5) As(0;4;-4), A4(9;-2;-10).
3.29. | A1(3;4;-1), | Ax(2;-4;2) As(5;6;0), Ax(11;-3;-12).
3.30. | A1(2;0;1), A2(3;-3;1) As(4;2;5), As(-3;7;4).

3apaHue 4. B 3agadvax 4.1 - 4.30 HanTuyKasaHHble npenensl, He Nonb3y-

SICb npasuniom Jlonntans.

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

3x2-5x-2
a) lim —;
x>2 2X%> —X—6
arctg2x

) lim :
x—0 4X

a) lim

2x% +15x + 25,

x>-5 2x° —x—6

: 1-cos4x
B) lim ~_

x—0 2arcsin2x

a) lim

= arcsin2x

x—0 4x
2x% —9x +9
a) lim —; ;
x—>3 X° —-5Xx+6
. Sin3x
B) lim X
x—0 1gdx
5X — X% — 4
a) lim m————;
x—>4 xc -2x -8

4x2+7x+3_
x> 2%+ x -1

2x%2 —3x+1.

6). lim ==

X290 3X +x+4

_ [2x-3Y"
£ lim
x>0\ 2X+5

2
6) lim 5x° -2x+1

X—>oo2x +4x+3’

r) lim (3)( al 2)

x—o\ 3X —4

2
6) lim 32 2X — X
X—0 X +4x+1

. (4x+3j2)(3
r) lim :

x—o\ 4X —1

2
6) lim 3X°+4x+3

X—>%0 2x2—x+‘|

r lim (2x +5)

X—>00 2X —1

3 2
6) lim X~ +2x°+1
X—>oo3x —4x+1




4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

4.10.

4.11.

4.12.

4.13.

2
B) lim g
x—0 XSiN2X

a) lim

x—x6_

x>-22x% +5X+2

tgx —sinx

B) lim 3 ;

x—0 X

3x2-2x -1

a) lim m————;

x—>1 X —4x+3
sin? 3x

li ;
®) XI—% t922x ’

2
a)I|m6XX

x>-33x% +8x -3

3X
B) lim ——;
x—0 arcsin6x ’

1-Ccos6x
x>0 XSin3x

X2 +2x-8
a) lim———;
x—2 8-X

B) lim sin3x - ctg5x;

x—0
X <6
a) I|m2—
x—>3 X° —6X+9
xtgx

B) lim 9% L
x—01 — COS4X

a)nm*mx+3‘3-

x&3 x2 -9 ’

. arctg3x
B) lim g ;
x—0 arcsinx

a) lim 2\/_ 2
x4 X% —6X+8°
tg®3x

B) lim 5
x>05sin® x|

. ( 5x —1 j2x+4
r) lim :

x—wo\ X + 4
2
6) lim X+2—-X
x>0 4x2 —3x+1

. 3x—1
r) lim
x—0o| 3X — 4

4x3 — x+1
3

6) lim
x-® 3% + X% +5°

. (ZX . 7]4X+1
r) lim :
X—00 2X — 3
3
6) lim 2x° —-2x+1.
x—0 3x% + 4% — 1.
1-2x
. (4x—1j
r) lim :
x—wol 4% +2
522% —8x%

6) lim ;
)X—>oo X% +X+3

. [5x—2)3zx
relim :
x—o\ OX + 3

6)) lim ﬂ
X—>oo2x +5x-1

: (x—Z}
r) lim
x>0\ X+ 3

3 —
6) lim 4x +33x 1.
x—>o  5X” +1

1-2x
r Iim(1— 3 j .
X—0 X+4

3 J—
6) lim 4x +33x 1.
x—o  5X” 41

4x+1
r Iim(1— 2 j :
X—>00 4x -3

2
6) lim 32 —4x+1
x>0 X2 +5X -6

1-3x
r Iim(1— 2 j )
X—>00 2x+5




4.14.

4.15.

4.16.

4.17.

4.18.

4.19.

4.20.

4.21.

4.22.

x+1

\/3x +7 2

B) lim x-ctg4x;

x—0

a) | Im\/x+3—2;
X—1 \/;_1
. Xsin5x

B) lim — ;
x—0 tg 3X

-X-2
) lim —

x—>2 \/4x +1-3°

2-2cosX

B) lim 5 ;

x—0 X

2x% + X — 3

a) lim—

x>1x% —2x +1

6 —6COoS6X

B) lim
x—0 3x2

2x2 +5x -3
a) lim
x>-33x%2 +11X +6
. sin5x
B) lim ;
x—0 tg8x
2
a) lim (x+2)
x>22x% +3x =2
2
) ||mL
x—0 arctg 3%

a) lim J1Ex

—V1-x

x—0 X
2

B) 1lim
x50 COS X — 1

x->7 [ —=X

3X
B) lim ———
x—0 2arcsin 4x

a) lim X=X,
)x—>1 x2_x

3
6) lim 5x° —4x+3
x>0 3x% +4x +1"

3 4x-5
r lim (1— J :
X—>0 2X +#8

. 5-2x
o) | :
)xmox(x—Z)

. (X_3j2x—3
r) lim :
x—o X+ 5

4x> +3x+5
3

6)lim
X—>oo8x —4X+ X

) (4x—3j2x -
r)lim :
x—o\ 4X + 1

4%? +3x -5

6) li
)xmo x> —1




4.23.

4.24.

4.25.

4.26.

4.27.

4.28.

4.29.

4.30.

10

B) lim

a

B

x—0

) M —

X60V3x+ —1

B) lim
x—0

lim
) x—0

) lim

x—0

a) lim

a

B)

a

x—5

lim

x—0

) lim

x—3

lim

x—0

) lim

x—0

B) lim

a

B)

a

B)

x—0

) lim

x—1

lim

x—0

)h

-0

lim

x—0

X

5x2

arctg?3x

1-V1-x%

X2

J1-cos2x

COS)(-—COS3 X

X2

J1+3Xx —/2x+6

)(S”]X

\2x — —Jg_

X—-3

1-Ccos6x
1-cos2x .

V1+3x~1.

X-+-X2

3x -etg3x;

1-x2

sin®3x |
x2tg4x ’
4> -3X

x—x

xarcsinx .

tgz3x

4%% —3x -1

r mn(

6) lim

4x
4x +1

4x —

I

X3

x—0 5x3 4+ 2%% +1°

r mn(

6) lim

x—0 4X

r mn(

6) lim

X—>0

3x2

3x3
3

2x
X
x—2j '

+1
2

“x2 41’

4x+8j _
4x-9)

r mn(

6) lim

X—>0

3x?
1— 5x>

r) mn(

4x—1—x3_

6) lim

X—>0

6) lim

X—0 X

r) lim

X—>0

2

x“ -1

3x+1

2x —1

2x
3x—4)

—3X= 1.

X

5x3 +1

)2x+7

3x2+4x -7

3x -1

—4x+1.

3x—4
X_
2x+5j '

|

3

3x+1
3x -1

-1
+4x+4

]3X—1



3apaHue 5. Hantn nponssoaHble y' AaHHbIX QYHKLUWNA:

5.01.

5.02.

5.03.

5.04.

5.05.

5.06.

5.07.

5.08.

5.09.

5.10:

5.11.

a) y:2x3—%+2§/;+3,
X
B) X —y+eYarctgx =0.
a)y=>_23x® 1 ax2+3,
X

y
B) y2X = eX.

a) y:3x4—i+x3—1,

Jx

B) x* +y* = x?y?.

a) y:5x3—%+x3\/;+2,

X

B) x—y? +tg(x?y)=0.
8 x

a) y=4x>-=+—=+5,

)y < Ix

B) x° +3xy? + 2y? —5x =1.
a) y:§—3x2+§/x77+2,
B) y?2 =x%—xIny+3.

a) y=:\3/x_7+3x2—;+2,

B) x?Iny —y?Inx =1.

a) y:%—?’x4 —1+3x2,
X X
<X
B) y2: y
X+Yy
a) y:i5+——§/;—x3,
X" X
B) W sinx = cos(x — ),
a) y:%+x2 x—£+x2,
X X

Yy A
B) xe 2" +ye 2 =2.

a) y:%+5x2—‘2’/x_2+4,
X

B) eV +x2+y>=2.

6) y = arccosv1-2%,

6) y:Int92X4+1,

6) y =e*-V1-e?* —~arcsineX,

2
6) y = arctgu,
X

6) y'= arctg,/1_—x,
1+ x

1+ sinXx

6) y=In|——,
1-sinx

2

3x —
1-3x2 "’

6) y =arctg

2

B) y= gxlaz —x2 +%arcsin§,

a
6) y =—ct 25—2Insin§,
)y 9" >
6) y = tg’tgx + 3tgtgx,

6) y:ilnx_a +iarctg§,
4a x+a Z2a a

11



5.12.

5.13.

5.14.

5.15.

5.16.

5.17.

5.18.

5.19.

5.20.

521.

5.22.

12

13 2 2 X+1

a)y=—-X ——=+—+2, 6) y =arctg(x + 1) + ———,
3 Ix  3x )Y 9 ) X2 +2X +2
B) e*+e’ —2e" =1.

2
a)y =4x° -5 +¥x% 1, 6)y =e * —cose ™ -sine”*,

X

B) Iny = arctgx.
X

1 x — e
a)y:4—x—6+3x§/x75+7x2, 6)y=X+62X,
B) \X° + y? =arcth.

X
4
a)y:x2—8x2\/;+%+2, 6)y:arctg12L8,
B) x* - 6x%y? +9y* - 5x? +15y% -100=0 .
- 2_2 1 Jx2
a) y=6+3x X3+5§/X72, 6) y/—g VX -2x3
B)X—i/g:x.
X y

a)y:4x3+§—3x5—£4, 6)y:xarccos§—\/4—x2,

X
B) sin?(2x — y?) = 3x + 2.

7 4 6 4% __arctgx X
a)y=———_2x°% = , 6) y= —In ,
)Y x x &R X 1+ x?
B) x? —3xy +y? x5y =0.

a)y:4x3—§+i5+x2, 6)y—£arctg\/_ % x=1

Xy, “X X+1
B) y?cosXx=sin(3x2)+y.

a) y 28/x 2 Ux2 + 2x* —s, 6) y = arctgv4x® —1,

B) y? #x> —cos(x?-y?)=2.

8
a y:1—x3—\/3X2+F, 6) y = e*v1-e®* —arcsine*,
B) tg(xj:5x+1.
X

—4 1 2 2 9 sinx 2
a)y= R 6) y= )

X 1+ cosx

B) X*+&Y —x-Iny=0_



5.23.

5.24.

5.25.

5.26.

5.27.

5.28.

5.29.

5.30.

a) y=x‘3+2x§’/x_5+§+4,

X
B) x4—xy2+y3—4y+5:0.

a) y=2—2x‘2+3§/x7+4x,

B) Xy = arctgi.

a) y=5—2x‘5+z/x75+3x,
Yy
B) Inx+e X =1.

a) y:x2+2x‘4+i+7,

JX
B) = =tg(x> - ).
y

a)y:8x‘3—§—l3+x7x2,

X

B) e*siny —eYcosx =1.
L AN

a)y= X+?_x_4_ X,

B)X:arctgx.

X X

a) y=3-3x>+7x7 #8/x,

B) x\/§+y3cosx=3.
a)

y=—i+(x—3)2+1+§/x_5,
X+1

B) (X —¥)° +cosy? =4.

6) y =In(e* cosx + e *sinx),

1 X2 -2x+1

0) y=-In—;

3 xXP+x+1

6)y = 3x>arcsinx + (xZ+ 2)y1— K

6) y= Intg(%ezsmxj,

6) Y= 3arcsin3x

BYy = Y arcsin X =2 _

NG

6) y:InXInX_1,
xInx +1
6)y——3|n3\/_

+(1-arccos3x)?,

\/2+4x—x2,

S|n5\/_+ 7sm "%,

3apaHue, 6., HanTn ypaBHeHUs1 KacaTesibHOW, ypaBHEHWe HOpMarbHOM

MIOCKOCTUM BbIYMCIINTD KPUBU3HY NUHWUM T =T(t) B TOYkKe t,.
6.01.
6.02.
6.03.

6.04.
6.05.

F

F=6ti+3t2 j+t -k,

—

r= 3cht T+3sht j+3at-k,
r=el-i+et j+42-t-k

r :23int-T+3tgt-]+ZCost-R,

(t—sint)- i +(1-cost)- j +2sint-k,

~
o

~
o

—
o

~

o O

I I I I
© O xla ~Na

13



6.06.

6.07.
6.08.

6.09.
6.10.

6.11.

6.12.
6.13.

6.14.
6.15.
6.16.

6.17.

6.18.
6.19.
6.20.

6.21.

6.22.
6.23.
6.24.
6.25.

6.25.

6.27.
6.28.

6.29.
6.30.

14

F

F

=l

=l

F

F
F

=

F
F

F

=l

=l =l
I

=l

=l

F
F

=l

=

F

F

=l

2sin®t-i +2cos?t- j +sin2t-k,

et
e'cost-i+e'sint-j+e! -k,

(t—sint)-T+(1—cost)-]+4sin—-

(
(t

N

tei

In(t—3)-i—t-j+(t?-16)-k,
k

2-t)-1+v25-t2 - +12-

‘1 +(1+1t%)-j +arctgt -k,

t

N

£2-3)- 1 +(t2+2)-j+Int-k,

+ 8t)- i +t2-]+(5t5+3t)-k,

—3t-j+Intgt -k,

4t-T+Int-]+t2-R,

Incost-T+Insint-]+\/§-t-R,

(
(t?
(t
(

+1)-i+cost-j+e'-k,
+ 120+ ] +Vt2 +14k,

5

3t—t3) |+3t2 j+(3tFt2)" Kk,

-j+|nsint-k,

ch?t- i +sht-cht-ju+ sh’t -k,
sint- i +4= etcost -k,

t
e
(1+3t+2t%) i+ (2- 2t +5t?)- j+ (1-t?) -k,

cost-i +sint-j+cht-k,

\/5—t2-T—(2t—t2)-]+(5—2t2)-R,

t2

e

t+1

TRt -2)-j+1° -k,
V2 +3 -7 —In@2t=1)- ]+ 3 -k,

2tgt-T+3cost-]+3sint-R,

i—(t?

—3t+1)- ] +2t+6 -k,

k,

cost+tsint)- T+(sint—tcos)-]+t-R,

—

~
o
|

~— — ~—
o o o
I I

~
o
I
© = & Aala

—
o
Il
=

— ~—
o o
Il

— —~— —

o o o

Il Il Il I
O~ 0OoOpnla = O Opnla ala 2R[afo -

~
o
I

~
o
I

~
o
I

— —
o o
Il Il
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~— — ~— ~— — ~—
o o o o o o o
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—
o
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3apaHue 7. ViccnegoBaTtb Ha aKCTpeMyM criegytowmne yHKUUK:

7.01.

7.03.
7.05.
7.07.
7.09.
711,
7.13.
7.15.
717,
7.19.
7.21.

7.23.

7.25.
1.27.

7.29.

z:—§x3+2xy—y2—1.

z=x?+y%+xy+6x-9y.

z=x>+y% —6xy —39x +18y +20.

Z=X2+xy+y>—2x-y.
z=x?+y% +xy—4x-5y.
z=3x2—x3+3y2+4y.

z=3x>+3y> - 9xy +10.

z=x2—xy+y2+3x—2y+1.

z = 2xy — 3x? —2y? +10.
Z=X’+Xy+y2+x-y.
z=2x3+xy2+3x2—y2+1.

z=x2+y2—2lnx—18lny.

Z=x?+y%2 —4x+6y+17.

Z=x?+4xy-y?-6x-2y-3.

z=6xy—9x2—9y2+4x+4y+5.

3aaaHue 8:

8.1-8.10. Bbinyck HekoTopbIM NpeanpuaTUEM MPOMbILLIIEHHOW MPOOYKLNK
Y no rogam cemuneTkn X xapakrepusyeTca cneayrowmmMmm gaHHbIMU:

7.02.

7.04.
7.06.
7.08.
7.10.
712,
7.14.
7.16.
7.18.
7.20;
7.22.

7.24,

/[.26.
7.28.

7.30.

z=x>+3xy? —15x —12y.

z=3x2—x3+3y2+4y.
z =1+15x — 2x% — xy — 2y2.
z=-3x>-3y? +6(x—Y).
Z=xy + X% +4° —3X=6y.
z=2x>+2y>=6xy +5.
z=x>48y> —6xy+1.
z=2y3—x2+2xy+4.

z =&Y (%% - 2y?).

z =e”X(X + y? + 2y).
z=y3—6xy—x2+5.
z=xy+@+@.

X Yy
z=x2—2xy+4y3
z=x>+y®-3xy.
z:ezx(xz—y2+2y)+3.

X 1 2

3

4

S 6 7

Y (ycn.en.) Y Yo

VE!

Ya

Ys Y6 Y7

Mo metogy MHK.nocTtpouts amnmpuyeckyo popmyny y =ax +b, orpaxa-
IOLLYI0 POCT 06beEMa NPOoAYKLMM 3a CEMUNETKY, U onpeaenuTb NPorHo3 obb-
ema Bblnycka Ha BecsMou rog. Caenatb YepTex.

Heobxogumbie uncnoBble AaHHbIE NpMBEAEHbI B Tabn. 1.

Tabnuuya1l.
BapuauHT Vi V2 V3 V4 Vs Y6 y7
01 16,00 | 26,06 | 36,51 | 47,16 | 57,01 | 67,32 | 78,21
02 1,29 | 4,77 | 8,63 | 12,05 | 14,97 | 19,00 | 23,31
03 2,29 | 6,16 | 11,63 | 16,81 | 19,96 | 25,64 | 29,31
04 7,05 | 11,12 | 16,39 | 20,06 | 26,35 | 30,40 | 34,97
05 10,73 | 10,68 | 11,93 | 12,08 | 12,13 | 12,48 | 13,54
06 12,18 | 12,81 | 13,00 | 14,07 | 14,97 | 15,69 | 15,96
07 11,04 | 12,05 | 12,16 | 13,57 | 13,00 | 14,59 | 15,63
08 13,14 | 14,35 | 14,51 | 16,17 | 16,38 | 18,19 | 18,62
09 14,34 | 15,14 | 16,64 | 17,04 | 17,15 | 18,84 | 20,14
10 11,77 | 13,18 | 13,99 | 14,78 | 16,21 | 17,93 | 19,38
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8.11-8.20. NMpun pasnmyHbIX 3HaYEHNSAX Npu3Haka X 6bINo ceMb pas N3MepeHo

3Ha4veHve npusHaka Y. MNMony4yeHHble pe3ynbTaThl NpuBeaeHsl B Tabnmue:

X

0,30

0,91

1,52

2,13

2,74

3,35

3,96

Y(ycn.ep,.)

Y1

Yo

Y3

Ya

Ys

Yo

Y7

[Mpegnonaras, 4TO TEOPETUYECKM 3aBUCUMOCTb MeXAy 3HaYeHUaAMn npu-
3HaKOoB BblpaXkaeTcad dQyHKumen y =ax+b, no metogy MHK HanTtn napamert-

pbla ub.

KakoBo 3HaueHue npusHaka Y npu x =4,257?
Heobxoaumbie YncnoBble AaHHbIE NPMBEAEHLI B Tabn. 2.

Tabnupa2.
BapuaHTt Y1 Yo Y3 Ya Y5 Ys Y7
11 329 | 3,41 | 3,72 | 425 | 436 | 4,58, | 523
12 1,51 1,62 | 225 | 2,46 | 2,57 | /297 | 3,42
13 400 | 3,65 | 3,78 | 3,17 | 3,06 | 2,74 | 2,75
14 3,82 | 355 | 3,17 | 3,00 | 252+m255 | 2,19
15 419 | 426 | 444 | 501 | 519 | /5,36 | 5,74
16 412 | 4,33 | 445 | 4,86 | 4,974 5,29 | 5,52
17 3,82 | 423 | 514 | 5475 ([»,6,06 | 6,87 | 7,48
18 474 | 454 | 522 | 573 | 6,69 | 7,07 | 7,95
19 583 | 502 | 4,71 | 400 | 3,19 | 258 | 2,17
20 2,38 | 252 | 3,17 (43,59 3,81 | 4,06 | 4,69

8.21-8.30. Ha xumnyeckom npom3BOACTBE B TedeHne cemu paboumx cmeH
NonyyeHbl cnegyowmne gaHHble 0.3aBUCMMOCTU Bbixoda npoaykta Y(Kr/y) ot

TemnepaTtypbl peakumn T:

T

32

45

51

64

73

80

83

Y (Kr/4)

Yi

Yo

Y3

Ya

Y5

Yo

Y7

MNpeanonaras, 4To 3aBMCUMOCTb MeXAy BbIXOOOM MPOAYyKTa U Temnepary-
pown peakuun nuHenHas, (y'=at +b), Hantn no metoay MHK napameTpbl a u b.

KakoB oxvgaembln BbIXOA npoaykTa npu t =90C°?
Heobxognmble UMCnoBble AaHHble NpuBeAeHbl B Tabn.3.

Tabnuua3.
BapuaHTt Y4 Yo Y3 Y4 Y5 Ye Y7
21 15,3 | 39,3 | 52,7 | 76,0 | 94,8 | 89,5 | 114,8
22 347 | 50,2 | 54,3 | 63,0 | 755 | 81,3 | 87,8
23 32,3 | 30,8 | 26,8 | 22,3 16,8 | 10,3 8,8
24 48,7 | 50,0 | 53,0 | 53,9 | 534 | 53,5 | 55,2
25 69,0 | 755 | 796 | 90,3 | 94,3 | 96,8 | 100,3
26 143,6 | 140,7 | 142,3 | 139,2 | 1354 | 132,1 | 130,4
27 56,9 | 65,3 | 70,1 825 | 87,7 | 97,3 | 100,7
28 658 | 71,6 | 752 | 83,7 | 924 | 946 | 954
29 126,4 | 125,5 | 120,7 | 117,8 | 113,1 | 115,2 [112,0
30 584 | 616 | 693 | 71,2 | 76,8 | 75,6 | 80,8
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PeweHne TMNOBOro BapnaHTa KOHTPOsibHOU paboTbl Nel

3apaHue 1. [NpoBepnTb COBMECTUMOCTb CUCTEMbI JIMHENHbBIX YPaBHEHUN U
B Crly4ae COBMECTHOCTU peLUnNTb ee Tpems cnocobamu:

1. no dpopmynam Kpamepa;

2. metogom [raycca;

3. MaTpU4YHbIM METOAOM (C NOMOLLLIO OB6paTHON MaTpuLbl).

2x+3y+2z=9,
X+ 2y -3z, (1)
3x+4y+z=16.

PelwieHue

1) no ¢popmynam Kpamepa.
BblumMcnum rnaBHbIn onpeaenmtenb CUCTEMbI

2 3 2
A=1 2 -3/=4-27+8-12-3=-6.
3 4 1

Tak kak A #0, To cuctema CoOBMeCTHA.
Bblumcnum onpenenutenn, nonyyeHHble U3 [NaBHOro 3aMeLleHneM COOoT-

BETCTBEHHO NEepBOro, BTOPOro U TPeTbero '€TonoLoB cTonbLomM cBoOOAHbLIX
YrneHoB.

9 3 2

A=114 2 -3|=18=144+112+108-42=-12.
16 4 1
2 9 12

A, =11_14%,-3/=28-81+32-84+96-9=-18.
3716, 1
2.3 9

A; =11 2 14/=64+126+36-54-112-48=12.
3 4 16

[lopopmynam Kpamepa nonyymm

X:ﬁzﬁzz; y:ﬁzﬁz?ﬁ Z:&:E:—
A -6 A -6 A -6
X =2,
Takum obpasom, 1y =3, - pelleHue cuctemsl (1).
z=-9,

17



2) Metopn lNaycca. [lo gaHHOM cucTeMe cocTaBuM MaTpuuy U NpoBenem
HeobxoanMble afieMeHTapHbIE Npeobpa3oBaHNs CTPOK

2 3 2 9 2 3 2 9 2 3 2 9
12 -3 14|10 18 -19/=z10 -1 8 -19].
3 41 16 0O 1 4 -5 0 0 12 -24

[MepBasi cTpoka 3anucaHa 6e3 n3amMeHeHu BO Bcex NpeobpasoBaHnSX.

BTopaga ctpoka BToporo npeobpasoBaHud nosnyyeHa U3 nepBon.CTPOKN Bbl-
YMTAHMEM YABOEHHbIX 3N1IEMEHTOB BTOPOW CTPOKM NEPBOro npeobpasoBaHus.

TpeTbsa CTpoka BTOPOro npeobpasoBaHus NosiydeHa BblYMTAHUEM U3<YTPO-
€HHOW NepBOWN CTPOKW, YOABOEHHOM TPETbEN CTPOKU NepBOFO npeobpasoBa-
HUA. TpeTba CTpoKa TpeTbero npeobpasoBaHUs MoslydyeHa CroXeHWeM BTO-
pon N TpeTbEN CTPOK BTOPOro npeobpasoBaHus.

[MocneaHen maTtpuue TpeTbero npeobpasoBaHMsi COOTBETCTBYET CUCTEMA,
9KBMBAIIEHTHas UCXOOHOWN:

2x+3y+2z=09,
-y +8z=-19, (2)
12z = -24.

[MonyyeHnem cuctembl (2) n3 (1) 3aBepLieH npsiMon xoa metoaa [aycca.
3 (2), ABUrasicb CHM3y BBEPX, peanu3yemM.obparHbIn xoa metoga [faycca.

z:—ﬁ:—Z; y:8z+19:19—16:3;x=1(9—22—3y):1(9+4—9)=2.
12 2 2
X=2
NTak: <y =3 -pewieHne cuctembiy(1).
z=-2

3) MaTpu4HbIN MeTOoA PELLUESHMS.
Mo cucteme (1) coctaBUM MaTpULbI:

2.3 2 X 9
A=1 2 3|, x=|y]|; B={14].
3 4 1 z 16
Torga (1) npumeTBua
A-X=B (3)
PeLwweHue:matpnyHoro ypasHeHusa (3):
X=A".B,

roe ATl - obpaTHas maTtpuua ansa matpuubl A.
MaTpuuy A~ Haxoaum no cdopmyne:

] A Ay Agy
A_1:X Ay Axp Asl
Az Ay Ag

rae A =0 - onpegenutens MmaTtpuubl A; Aij - anrebpanyeckmne OoNOSHEHUS
9IIeMeHTOB q; onpeaenuTens mMaTpuubl A.
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2 3 2
A=|d=1 2 -3=28-30-4=-6.
3.4 1
Bbluncnnm anrebpavnyeckne JONOMHEHWS SNEMEHTOB 3TOro onpeaenuTens:

2 -3 3 2 3 2
A =(=N" =14; A, =(-1*". =5; A, = =13;
11=(=1) 4 1‘ 21=(-1) 4 1 31 3
1 -3 2 2 242
A, =— =-10; A, = =-4: A, =— =8;
1 2 2 3 2 3
b 3 a=p &
CnepoBaTtenbHO:
1 14 5 -13
A—1:—g -10 4 8
-2 A 1
OTkyna
1 14 5 -13 9 1 126 +70 —-208 1 -12 2
X:_E -10 -4 8 |-|14 :_E =90-56 +128 :_E -18 |=| 3
-2 1 1 16 -18+14 +16 12 -2
Taknm obpasom
:2’
:3’
z=-2.

OTBeT: (2,3-2)

3apaHue 2. [laHbl BepwunHbl TpeyronbHuka ABC: A(4;3), B(-3;3), C(2;7).
Hantun: 1. npoekuuto sektopa AB Ha BekTop BC;
- maowaab TpeyronbHuka ABC;
. YpaBHeHue CTOpPOHbI AB;
. ypaBHeHue BbicoTbl CH;
. YpaBHeHue meanaHbl AM,;
. YpaBHeHMe npsMon, npoxogsawen yepes sepwnHy C napannensHo
cTopoHe AB;
. pacctosiHne ot Toukm C go npsimon AB;
. caenaTb YepTex.

OO hAhWN

0 ~
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PeweHue

1) I'IpB—CE = AB-BC (13 ckansipHoro npousseneHus (AB-BC)). Haxoaum

BC
AB = (-7;0); BC=(5:4). AB-BC=(-7)-5+0-4=-35.

BO =57 +47 = Ja1. MpcAB =~

2) S, agc = %‘ﬁx@‘ (13 BeKTOpHOro NponaseaeHns BA xBC).

i

BA =(7;0); BC =(5;4). BAxBC=[7 0
5 4
\ﬁx%\z\zsﬂzzs-ﬂ:zs,\R\:m

3) Wcnonbsyem dhopmyny ypaBHEHMSI NPSIMOU, FPOXOASLLEN Yepes [BE TOYKU:
X—Xo _ ¥Y—%
X1=Xo  YiT¥%o

k
0l=28k .
0

rae A(Xo;Yo), B(X45yq).
Torpa
X—4 y—-3
= ; 6(x—4)="7(y-3),
a5 8K -4)=T(y-3)

6X — 7y — 3= 0\- ypaBHeHMe npsmon AB.

4) [1na nony4eHHoro ypaBHeHus npsiMon AB: K,g :g; Tak kak CH L AB,

TO K¢y -Kag = —1 (ycrnosue nepneHanKynsapHoCTH).

6 7

Key ==-1=Kkey =——.

CH'Z CH 6

Torga no dopmyne ypaBHEHUA TMPAMOW, MNPOXOAAWEN 4Yepe3 TOuKY

A(xy;y,) C yrnoBbIMKOIMPULMEHTOM K: Y — Y = K(X — Xy), Nnony4mm:
y == —%(x —2) unn 7x+6y —56 =0 - ypaBHeHue BbICcOTbI CH.
-3+2 3+ 7]
; , T.e.

5) Hangem cepeonHy otpeska BC wnu TOuky M( > 5

M(—%;5]. [na cocrtaBneHus ypaBHeHna AM Bocnonb3yemcs opMynon

ypaBHEHUSA NPAMOW, MPOXOASLLEN Yepesd ABe TOYKN KakK B MyHKTe 3.
X—4 :y—3;x—4:y—3; x—4:y—3; 4(x—4) =9y +27;
-1/2-4 5-3 -9/2 2 -9 4
4x + 9y —43 =0 - ypaBHeHne meanaHa AM.
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6 y y
6) Tak kaK kg = - TO ypaBHeHME NpaMon, npoxoasien Yepes Touky C ¢
TakUM Xe YrnoBbiM KOS(PPULNEHTOM UMeET BUL,
y—-7 :g(x—2); 6x -7y +37=0.

7) PacctosiHue ot Toukm C(2;7) no npamon AB: 6x —7y —3 =0 Hamgem no
doopmyne

4 162-7-7-3 _ 40

- J36+49 85

8) PeweHune 3agaum nponnnocTpupyemM Ha YepTexe.

~4,34.

C

B

3apgaHue 3. [laHbl yeTbipe Toukn: A1(4;7;8), Ax(-1;13;0), As(2;4;9), A4(1;8;9).
Hantu: 1. o6bem nupamuabl AA,AA,;

2. yron mexay npameimu A,A, n AA, ( B rpagycax);

3. ypaBHeHue fnockoctn A+, Az; Asz;

4. ypaBHeHve npamoin A M, nepneHanKynapHom K nnockoctn AALA ;.

PeweHne
1) Hangemobbem nupammnabl A1A2A3A4 no hopmyne:

Vil - AR A, AA, AA]; AR, = (-5:6,-8); AA; = (-2-31);

mp. E
AA, =(-311).
-5 6 -8
-3 1 1

Vv =%-102=17 (ky6. en.).

nmp
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2) [na HaxoxaeHunsa yrna mexagy npsambiMn (A1A2) n (A1A4), Hangem yron
MeXay HanpasnsiowyMMU BEKTOPaMKU 3TUX MNPsSMbIX, T.e. Bektopamu AA, U
AA,.

_ AAAA,
AR [AA,

cos¢ =cos(AA,AA,)

~5.(-3)+6-1-8:1 13
J25+36+64-9+1+1 125-J11

3) YpaBHeHMe NNocKoCTN NO TPEM TOUKaM, HE NeXalmnm Ha.OaHOW NPSIMOW:
A1(X1;¥1;21), A2(X2;y2;23), As(X3;y3;Z23) HAX0OUM B BUAE:

X=Xy Y=Yy Z-Z

Xg =Xy ¥Y2-Y1 Z-Z4=0.

X3=%X1 Y3= Y1 2374

CoS @ =

~0.3502, Torga «p=69°30 .

x-4 y-7 z-8
[ns Hawero cry4yaa umeem: | -5 6 -8 |=0.
—2 -3 1
PackpblB onpegenuTenb No afieMeHTaM NePBOMN CTPOKU, MOMYHUM:
—18(x—-4)+21(y—-7)+27(z—-8) =0=arma 6(x—4)-7(y—-7)-9(z-8)=0
6Xx -7y -9z+97 =0 - ypaBHeHMe nrnockocTn A1A2As.

4) CoctaBuM ypaBHeHue npsamon AsM nepneHanKynspHOM MOCKOCTH
A1A2Asz. [Inga 3aTOro HanpasnsAwLWUMU BEKTOP NPSMON NpUpaBHAEM K HOpMarsb-
HoMy BekTopy nnockocTvt AfAzAs, T.e. S =n = (6;—7;-9).

YpaBHeHne AsM nmeet Bua:

x-1 y-8 z-9
6 -7 -9

3apaHue 4. Hantn npenensl, He Nonb3ysack npasusiom Jlonutang.

PeweHune
2 6 5 6 5
2 = - =
2%° 4 6x -5 (oo . X( X ij , 2+x 2
a) l =|—|=Ilim = lim —2& -
X430 7x2—x—1 00 X—© 9 1 1 X—>00 1 1
X 7————2 7————2
X X X X
lim —=0 2
= |Xx>o X = —
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= lim =
x—0 X2-(1+ 1—X2)

_ _2
—im—=0=XD i L

1
S0x2(141-x2) 01+ 1-x%) 2

6) Iim

x—0

=

_1-cos4x (0) . 2-sin’2x-cos2x
B) lim———— =| = | = lim : =
x—0 2X - tg2x 0) x-0 2x -sin2x
= 21im 22X jim cos2x =2-1-1=2.

x>0 2X  x—-0
[Mpn peweHun npumepa ucnornb3oBaHa o06o06ueHHasi '¢opma | 3ameva-

. sinf(x)
TenbHoOro npegena lim ———==1, npu f(x)=2x.,a Takke Teopema O npe-
f(x)—0 f(X)
aene HenpepbiBHOM PyHKUMK: lim f(X) =f(X,).
X—=>Xp
2x-3 2x-3 2x-3
r) fim [ 2] = (17) = tim 1+ 2000 i (14 -
x—o\ 5X - 8 X—>00 5x -8 X—>0 oX -8
im 7-(2x-3)
X-8 T o X8 \y s 5x-8
7 Y7 > 7%\ 7 ”
= lim | 1+ = lim| |1+ =
X—>00 X - X—>00 X-8
14-%
i
S B s 8 Naso 14
= lim (1+ j N=e50 =g5 =3/e™
X—>0 X-8

[Mpn BbIMMCIIEHNN JTOrONApPeAena ncnonb3oBaHa 06o06LweHHas dopma BTO-

f(x)
poro 3amevatenbnHoro mppegena: |lim | 1+—— =€ W Teopema o npege-
f(x)>o|  f(X)

ne rnokasaresisHO-CTeneHHON (PYHKLNK:

lim (x)*®™) :( lim f(x)

X—)Xo X—)Xo
rge XO KOHEeYHas unm 6eCcKoHe4YHo yaalrieHHad To4Ka.

X—XQ

j lim o(x)

3agaHue 5. Hantn nponsBoaHble AaHHbIX (OYHKLUUI

1.5 1 2
a)y=10+-x"+—+—.
)y 3 4x  x+/x

PeweHne
MpymeHaa Tabnuuy npovsBOAHLIX U M3BECTHble npaBuna guddepeHum-
POBaHUSA, HAXOQUM:
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=X"+——-2: =X £ =X"——7%—
4x° 2 4x2 /x5
1 x 1 cosx
0) y=—Inte=——— )
)=
PeweHue
. 1 X 1 cosx 1 X 1( cosx 1 1 X
y'=| =Intg——— 5 =—|Intg=| ——= 5 =—.—.|tg—| -
2 "2 2sin“x) 2 2) 2(sin“x 2tg§ 2
2
1 (cosx)-sin’x —cosx-(sin’x) 1 X 1 1
_2. 2 :E-Cth. ” §+
sin™ X cosza
1 sin®x+cosx-2sinx-cosx 1 X 1 s$in’ x + 2cos® x
sin™ X ARE sin” X
1 1 1+cos’x 1 1 _1+c0es’x 1 1+ cos? x 1
X 2sin” x 2 sinXx... 2sin°x 2sinx sin“ x sin” x

4 . X
sin—-cos—
2 2
[Mpn HaxoXxgeHun npoms3BogHOW BOCROAL30BaNiMCb npasunamm andpdepeH-

LMPOBaHMS CyMMbI, Ap0o6bU, CNOXHOW (PYHKUMM 1 Tabnvuen Npon3BoaHbIX.
2

B) x2+3y3—x—:0.

PeweHune
NMeem HesiBHO 3agaHHyto dyHkumio F(x,y)=0. OuddepeHunpyem obe
YacTW paBeHCTBa MO "X, CYUTas y PyHKUMEN OT X.
2\
2x+3.3y2 .y’_M:O_
y

[MpumeHunnan npasuna anddepeHumMpoBaHns 4podun 1 CroXHOU OYHKUUK

Bbipasumms, nosy4yeHHoro paseHcTea y':
2 2
2x+9y2-y'—%+x—2y':0. y’[9y2+x—2J=§—2x.
y 'y y y
Z.(1-y)
y =Y :2x-(1—y)y2:2xy-(1—y)
2 4 2 4 2 -
y
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3apaHue 6. Hantu ypaBHeHMe KacaTenbHOW, ypaBHEHME HOPMasribHOW
MNOCKOCTU U BbIYUCTIUTD KPUBU3HY NTIUHUN

T = +t=1)i +(2t? + 3t +2)j + (t> + 1)k, B Touke ty =1.
PeweHne
KaHOHMYECKME YpaBHEHWS KacaTemnbHOM K KpuBoii T = x(t)i + y(t)j + z(tk B
X=Xo_Y~=Yo_2-2%
X(tg) Y(t) Z(tp)
ManbHoi nnockocTh X' (to )(X—Xo) +Y'(to) (Y — Yo ) +Z'(to)(2—-2) = 0.

Touke My(Xy,Yq,29) UMEOT BUA , @ ypaBHeHUe Hop-

B paHHoM cnyvae x(t)=t3+t-1, y(t)=2t2+3t42, 2z(t)=t>+1;
Xo =X(tg)=x(1) =1, yo =Y¥(tg) =y(N) =7, zy = z(ty) = z(1) =2; My(1,7;2).

Hanoem

X'(t)=3t2 +1, y'(t) = 4t + 3, Z/(t) =2t;
X(to)=x(1)=4, ¥(t)=y(1)=7,2(ty)=2(1)=2.

Torpa
x-1 y-7 z-2

4 7 2
4(x-1)+7(y-7)+2(z-2)=0 vm
4x +7y+2z—-57 =0 - ypaBHEHNE HOpMAITBHOW NITOCKOCTH.

KprBU3HY NpOCTpaHCTBEHHOW NUHUA .= F(t) BblYMCIIMM MO dhopmyre
F,X F”
3

- YpaBHEHUS KacaTerbHOW;

B

r

Hanpoem Bektopa r' = x’(t)T RY' (1) +Z(Dk n P =X"(4)0 +y"(t)] +Z'(Hk.
I =(3t2 +1)i B4t +3)j + 2tk u " =6ti + 4]+ 2k.

Mpu t, =1 nonyunmer’ =4i + 7] +2k n " =6i +4]+2k.
Torga BEKTOPHOE NPou3BedeHne r' x r’ paBHO BEKTOPY

i jk

Fxt' =4 7 2/=6i+4]—26k.

6 4 2
Bbidvcanm moaynb BEKTOPHOIO Npon3BeneHus
=62 + 42 +262 = /36 + 16 + 676 = /729 = 27.

F|=v42+7%+22 = 1649+ 4 = /69

27 27 9

( @)3 6969 2369

F! % Fll

N Moaysb BekTopa I':
Torpa

K:

~0,047.
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3apaHue 7. VccnienoBaTth Ha SKCTPEMYM OYHKLMIO Z = X° +y° —3xy +1.
PeweHne
Harinem YacTHsle NponsBoaHble Z) = 3x* -3y, z| = 3y” - 3x.

3x%2 -3y =0,

3y? —3x =0.
Pelas cnctemy MeTogoM UCKNIOYEHNS, HAXOOUM

y=x2, y = X2, {x1 =0, {x1 =1,
7
x* —x=0. x(x3—1):0. y,=0. yi="%h

Takum obpasom, nonyumum ase Toukn M,(0;0) n M,(1,1);.B KOTOPbIX PYHK-
LMA MOXET UMETb IKCTPEMYM.

Halipem BTOpble YacTHble Npon3BoAHbIE Zy, = 6X, zg, =6y, z, =-3.

PaccmoTtpum Touky M,(0;0).

Beiuncnum A =z (My) =0, B =2} (M) = -3, A=Z,(M;)=0.

Torga A =AC—-B? =—-9. Takkak A <0, TOB TO4Ke M,(0;0) akcTpemyma Her.

B Touke My (1), umeem A =z}, (M,)=6, B =Z{y(M,) =-3, A =2, (M,)=6.

CnepoBaTtenbHO A ~AC-B?=36-9=27."Tak kak A>0 u A >0, TO B
Touke M,(11) y pyHKUMM MUHUMYM Z . “=Z(11) =0.

OTBeT: B TOuke M, (1;,1) dyHKUNA UMEET MUHUMYM, Z

MpupaBHUBas MX K HYMHO, MONy4YMM CUCTEMY {

min = Z(11)=0.
3apaHue 8. Npun pasnuyHbIX BHA4YeHUsIX NpusHaka X 6b1r1o 5 pas namepe-
HO 3HadeHne npusHaka Y . [NofyyeHHble peaynbTaTbl NpUBEAEHbI B Tabnuue.

X 1 2 3 4 5
Y 5,5 6,.5 5,0 3,0 3,5
[Mpegnonaras, YTO 3aBUCUMOCTb MEXAY 3HAYEHUSIMUN MPU3HAKOB BblpaXXaeTcs
NMMHENHOWN (PyHKUMEN(y =ax+b, no metoay HaMMeHbLUMX KBa4paTOB HaNTW na-
pameTpbl a u b . KakoBo 3Ha4eHue npuaHaka Y npu x =6 ? Caenatb YepTex.
PeweHune
Havnyywunmiu 6ygayT Te 3Ha4yeHns napaMeTpoB a M b, KoTopble obpaluatoT
B MUHUMYM CYMMY

5
S(a,b) = Z(axi +b-y.)2.

B Touke MMHMMyma

GS:O, aixi2+bz5:xi :Zslxiyi,

oa W i=1 i=1 i=1
0S

5
%_0’ ain +5b=Zyi.
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CocTtaBuM pacyeTHyo Tabnuuy

X, X2 Yi XY
1 1 5,5 5,5
2 4 6,5 13,0
3 9 5,0 15,0
4 16 3,0 12,0
5 25 3,5 17,5
15 55 23,5 63

B Haluem cnyyae cuctema npuMmeT BuA
{553 +15b =63,

15a + 5b = 23,5.
55 15
Tak kak onpegenutenb CUCTEMbI A = 5 =560 = 0. 70 cucrema nmeet
€AVHCTBEHHOE peLUeHHe.
Tak kak
63 15 55 63
A»] = :_37,5, A2: :347,5,
23,5 5 15 23,5
TO no cpopmynam Kpamepa
a=21_ _075ub-22_695.
A A
NTak, nckomaa amnmpuyeckas gopmyra nmeet sua
yo=-0,75x +6,95.
Bbluncnum y(6) =-0,75:6+ 6,95 = -4,5+6,95=2,45.
Coenaem puCyHOK
y A
e
J
4__
3]
2__
T 2 34 s 6 7
X
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3apgaHua ans ayaAuTOPHOro 3aHATUA
«Onpepenutenu. Matpuubl. Cuctembi»
1. Bbluncnutb onpegenutenu:

) 3 2 -1 3 1 2 -3
a)1_5‘;6)5 1 2[;8)|3 0 1]|.
- 3 2 -4 1 -2 4

OtBeT: a) —-7; 6) 9; B) —6.
2. Bblumcnntb onpegenutenn MetToapbl pasnoXeHus No CTPpoKe Uik CTonouy:

2 -1 0 1 -1 0
a)lo 1 -1; 6)-1 1 2.
3 2 -2 0O 3 1
OtBerT: a) 3; 6) —6.
-1 2 2 -1
3.Hantm 3A-2B,ecrm A= 3 0 |,B=|0,4
4 1 0 -2
-7 8
OtBeT: |3 -8].

12 1
4. Hantn nponsBegeHne MaTpu;

-1 2 1,3 0 0 0o -1
a)|0 3x£g _6J;6) 4,551 x| 1 ;B)[f)1 ; 2}(1 2
-1 4 0 -1 2 —1 6 3
4 -8
OtBeT:a) |6 -3|; O) [ 4.[; B) (122 11;)
8 10 -3
-1 -1 3
5. HaiiTn 06paTHy0 MaTpuLLy A‘1:a)A=[_; 2} 6) A=|-1 2 4.
1 -1 0
n_3 ~4/7 3/7 /7
OrBeT: Q) 2 . 6)|-7/7 3/7 -17].
1 Y7 Y7 27

6. Pewuntb cuctemy a) no doopmynam Kpamepa; 6) MaTpnyHbiM METOLOM;
B) meToaom [raycca:

IX+y+7=4, 4x -3y -2z =2,
a) 12x+3y—-2z=5, 6)<3x+y-z=2,
X—4y 27 =-3, 2x+5y+3z=>5.

OtBeT: a) (1;1;0); ©) (1;0;1).
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3apaHuna ona ayauTOpPHOro 3aHATUA
«BekTopbl. lMonsapHaa cuctema KoopanHaT»

1. NaHbl BekTOpbI: @ =(2;-13), b= (0;—4;5). HaitTu:

a) 2a-3b; 6) a-(2a-3b); B) np—>(2a-3b); r) cosg, rae 9=a,b.
a
29

=

2. byoyT nu nepneHanKynsapHbl BEKTOPbI
a) a=(-21%0); b=(245); 6) a=(-3;0;4); b=(-256);

OtBeT: a) (4;10;-9); 6)-29; B) — ; 1) 0,79.

3. OaHbl Toukn A(-1;3;4), B(0;-2;1), C(-2;3;1). Hantn: a) AB x AC; 0) nno-
lwaab TpeyronbHuka ABC.

\/286

OtBeT: a) (15;6;-5); ©) —

4. HaiTn MOMeHT cunbl F = (-1,3;0), npunoxeHo B Touke B(2;-1;3), oTHO-

cutenbHo ToukKn A(-1;3;-4).
OtBeT: (21;7;-5)

5. Naubl BekTopbl: a=(-10;3), b=(0;4;2), (3;12). Haittu: a) abc;

C=
6) 06bem NMpammnabl, NOCTPOEHHOMHa BEKTOpax a,b,c Kak Ha pebpax.
OteeT: a) 42;6) 7.

6. Jlexxat n1 B ogHoM nnockoeTn Toukun: a) A (1;2;-1), B(4;1;5), C(-1;2;1),
D(6:1;3); 6) A (2,0;4), B(-1:3;2), C(0:3;1), D(-1;4,0)?

7. [ocTpouTb NUHUK, 3afaHHble YPaBHEHUSAMMU B MOJSIIPHOM CUCTEME KOOp-
ovHat:  a) r=2; 6) (p:%n; B) r=ap (a>0); r) r=-3cose; n)
r=-2sing; e) z =2(1+co0s¢).

8. Hantn coBcTBEHHbLIE 3HAYeHUSI N COOCTBEHHbIE BEKTOPbI JIMHEWHOIO
ornepartopa, 3agaHHOro B HEKOTOpoM basuce matpuuen A:

5 g 7 0 O
a)A:(5 6} 6) A={10 -19 10/|.
12 -24 13

OTBeT:a)M=—2,k2=11;f((1)=(—%t;t),t¢0;teR;Y((Z):(t;t),t;tO,teR;

6) h=—1, Ap=7; A=-7; xV=(0;2tt), x? =(7t5t6t);
(%) =(0;5t6t); t=0, teR.

29



3apaHua ans ayauTOpPHOro 3aHATUSA
«AHanuTunyeckKas reoMeTpusi Ha NOCKOCTU U B NPOCTPaHCTBE»
1. Mo faHHbIM ypaBHEHWEM MOCTPOUTL NPSMbIE, HAUTU UX YrioBble KO-
MUMEHTBI N OTPE3KN OTCEeKaeMble Ha OCsax KoopauHat: a) 2x-y+3=0;

6) 5x+2y-8=0; B) 3x-8y+16=0; r) 3x-y=0.
2. 3anucatb YypaBHEHUS TMPAMbIX, KOTOPble MPOXOOAT Yepe3. TOYKy
M, (3;—1) u napannenbHsi: a) ocn abeumce; 6) ocn opauHaT; B) GuccekTpuce

NepBOro KOOPAMHATHOrO yrna; r) npsiMon y =3x+9.
OteBeT:a) y=-1; 6) x=3;B) y=x+4; r) y=3x-10.

3. 3anmcatb ypaBHeH1e NpAmoi, npoxopsiueit Yepes Toukn M, (—1,.3) u M, (4;5).
OTtBeT: 2x -5y +17=0.

4. 3anvcaTb ypaBHeHWe MPsiMOW, Npoxoasilen’yepes, Touky M, (-23) u
nepneHankynapHon npamon 2x -3y +8=0.
OtBeT: 3x+2y =0.

5. Touka M(2,-5) siBnsieTcA BepLUMHON kBajpaTa, OfjHa U3 CTOPOH KOTOPO-

ro nexuT Ha npsimon x —2y —7 = 0. BeluneaunTs nnowanb KBagpara.

OtBerT: 5.

X2 y2 X2 y2
6. MNocTponTb NIMHUK, 3aaaHHbIE YPaBHEHNAMU: @) — +— =1; 6) =1;
16 9 25 16

B) y2 =4x; ) y:—%\/16—x2; p,)x=—%\/x2—16; e) x=2/-y.

7. CocTtaBUTb YpaBHEHME, MITOCKOCTU, NMPOXOSLLEN Yepe3 TOYKY M0(2;—1;3)

a) nepneHauKynsapHO BEKTOpYy N = (3;2;—4) ; ©) napannenbHO MNJIOCKOCTU
5x — 4y + 8z —9 = 0; B) MaparnnensHo Bektopam a = (—13;4); b =(3;0;-2).
OtBeT: a) 3x ¥2y-4z+8=0;6) 5x-4y+8z-38=0;
B) 6x—-10y +9z-49=0.
8. CocTtaBuTb = ypaBHEHME MSIOCKOCTN, MPOXOAdALlen 4Yepe3 TOuUKU
M, (2-18);/M, (~1,0;3), M;(0;-2;5).
OTBeT: 2x+ 6y +52-13=0.

9. CocTaBuUTb KaHOHUYECKNE YpaBHEHUS NPSIMON, NMPOXOASLLEN Yepesd Tou-
Ky My(2,—1,3) a) napannensHo BekTopy a =(4;0;5); 6) napannensHo npsmoi

x2—1 _ y;4 :g; B) NepneHaMKyNsApHO NNOcKocTn 3X + 7y +5z =0.
OTBeT:a)X_Z:y+1:Z_3;6)X_2 _ y+1:Z—3;B)X—2 _y+1_z-3

0 S) 2 3 5 3 X S)
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3apaHua ansa ayamtopHoro 3aHAaTuA «lMpepenbl. HenpepbIBHOCTLY
1. Hantn npegensi:

_ 3x%+8x-7 10x% +7x+8 . AX3+7x+8 . b6x+3

a) lim — 5 ; 6) lim 5 ; B) lim 5 ;1) lim :

x—0 2X° + 5X* — 4 x—0 5x —4x° +13 x—>o  14x°+9 x—w (X +4
5 6
OtBeT:a)0;6)-—;B) ;) =
)0;6)-2:8) 0 1)

- _ C 3x2-8x+4 _ . x2-2x+1 : X% 1
2. Hantu npegensol: a) )I(Lm2 72 ; 0) QEW’B) x|%—1m'

OteT: a) 1; ©6) O; B) %

3. Hantn npegensl:

a) lim \/2x+1—3; 6) lim J14 x—4; 8) lim V22X +4 =2
x—>4 X-4 x>-2 \JT—x -3 x—>0 X(X—1
OtBeT: a) 1; 6) E; B) —1.
3 4 2

4. Hantu npegens!: a) lim Sln3X; 6)=lim tg4x :B) lim 1_COSA'X;
x—0 5x x=0 Sin2X x—0 X2

. arcsin5x . Ssin5x

r lim ——; m

; | .
x—>0  tg3x A x—0 arctg8x

. _ _(2x+1Y" (Ax 2"
5. Hantn npegensi: (a) lim ; 6) lim ;  B)
x—>+0\ 3X + 2 Xx—>+0\ 2X —5H

5 X 2% + 1 3x+5
lim (1——) ;) lim ( j :
X—>0 X x>\ 2X =3

OteeT: a) 0; 6) +o0; B) e '%; ) e®.

6. iccnegoBaTbr Ha HENPEpPbLIBHOCTb W MOCTPOUTb  rpauk  dyHKLUK

x4 1, x<0
T

f(%)=1cosx, OSXSE.

7T
X——,X>—
2 2
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3apaHua ans ayauTOpHOro 3aHATUSA
«OundhcepeHumanbHoe ucumucneHme pyHKLUMnN ogHOM nepeMeHHON»
1. Hantu npounseoaHble OyHKLUMIA:

2 1 .
a) y:3x2—F+7\/x_3—4ﬁ; 6) y =sin(3x-8); B) y:tg(5x2+6x);

Y

r)y=e “%*; n) y=sin(1—2x)-|n(1+\/;); e) y:arctgl-cos2 7X;
X

In(1+2x2) ctg(5x +4)
X) y =arcsin(1-x 1—4x2;3 = LU Y= ———
)y (1-x)V )Y =—r Y=
2. Hantun y'

a) 2xy3—4—;(=7; 0) 3x2y2+x—5x=0;

X
B) cos(x—2y)+xy® =5; r) 6vxy? —sin(x +y) -8y =0

3. Hantu y”

a) y=e"**; 6) y=x%"%; B) y:sin(3x2 +8); r) y =(x+1)cos4x.

4. Hantu gudpdeperuman dy, ecnum
a) y=+1-4x; 6) y=x’In(1-5x); B) y= 1-x

5. Hantn gndpgepeHumnan BToporo.nopsaka yHkumm
2

a)y=eX;6)y=sin’2x4

6. Hantu npegensl no npasuny Jlonutans

_7x%+8x  _ “m.cos3x-1 . . arctgx
a) lim ————; 6),lim———;B) lim ———.
x—o 13x% — 4X x>0  2x x—0 arcsin4x

7. [NpoBecTn NONHOE NccnegoBaHne OYHKUUM 1 NOCTPOUTL ee rpadpuk

2
a) y = e N6y =

2-X

O1BeT: @) Yax (1) =€, TOUKM Nepervba M1(2 _2\/5;\/5} M, [2 +2\/§;\/gj;

6) Ymin(0) =0, Yax (4) =-8, acumntoTsl X =2; y = —x - 2.

8. Hantn ypaBHeHue kacatenbHOW, ypaBHEHWE HOPMAaribHOW MIIOCKOCTU U Bbl-
YUCNUTb KPUBW3HY NIUHUA T = (t3 +1-— 1)T + (2t2 +3t+ 2)] + (t2 + 1)R B Touke t, =0.
x+1 y-2 z-1

3 0
ypaBHeHMe HopmarsnbHoW nnockoctu, K =0,24.
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3apaHuna ona ayQuTOpPHOro 3aHATUA
«AndohepeHumanbHoe ucumncrieHne pyHKLNMN HECKOSNbKMUX NepemMeH-
HbIX»
1. Hantn yacTtHble npon3BogHbIe

a) z=3x’y - y*cos(3-4x); 6) 7z =3 -y+tg—x;

y
2
B) z:y—s—\/Zx—1-sinxy; r) u=xyz>.
X

2. Hantn yacTHble Npon3BOAHbLIE BTOPOro nopsiaka

a) 7z =% -y?; 6) z:(x+y)2+3X' B) z=e* 2 tarctgl.

y?' y
3. Hantn nonHebin gndpdepeHuman, ecnm
a)z= sin(x2 +y2); B) z= In(x2 +y2); B) U=XyZ.
4. Haiitn dz, ecrm a) z=€; 6) z=e*cosy"
5. iccnepoBaTb Ha aKCTpeMyM PYHKLUUU
a) z=x>+3xy?> —15x - 12y; 6) z= e"y(x2 —2y2).
OtBeT: a) z,,,(21) = 28, z,4(+2<1) = 28; 6) z,,,, (-4;-2) =8e™>.

6. TabnunyHbie gaHHblE

x | 19,1 92507 30,1 | 36,0 | 40,0 | 45,1 | 50,0
y [76,30}77,80|79,75]80,80| 8,38 | 83,90 | 85,10

OtBevatoT hopmyrie y =ax +b. MeTogoM HaMMeHbLUMX KBagpaTOB HaNTU

anb.
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